

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ
ШКОЛЬНИКОВ 2024/2025 УЧЕБНОГО ГОДА

Код/шифр участника

1	-	9	-	4			
---	---	---	---	---	--	--	--

Мусатова Кира Алексеевна

(фамилия, имя, отчество)

(класс обучения)

9 класс

(класс участия)

ИФОУ сош №3

(полное наименование образовательной организации)

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 2
ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
СТАРШЕГО ЛЕЙТЕНАНТА И. И. СТРЕЛЬНИКОВА»
ДАЛЬНЕРЕЧЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
№ _____
20 ____ г.
892132, Приморский край
г. Дальнереченск, ул. Ленина, 33
тел.: (42356) 22-0-26

Челостный Анализ текста № 1 Н. А. Тэрри и «Счастливая любовь».

Произведение имеет название „Счастливая любовь“. Читая заголовок, небольшо представляется пара влюблённых, музы и тема. Нечто романтическое и искреннее. Но начинанием статьи текст и вдумчивость в него, понимаешь, что всё не так, как представлялось.

Текст начинается с горячей молитвы героями к Богу: „Господи! Пусть сегодня будет сибирское погода! Пусть идёт дождь, но хочу не весь день, а только от двух до четырёх!“ Далее становится понятно, что у Натальи Михайловны в этот день много дел и планов, а вот идти на свидание совсем не хочет „конечно, свидание с любими членом - это большая счастье, но нельзя же из-за счастья оставаться без фуршетного пластика!“ Плачет сий помешанный зорюче, чем Сергей Ильич. Всё-таки решив идти на встречу, она опаздывает на полгода и надеется: „Господи! Пусть будет так, что этот дурак подождал, обиделся и ушёл! Я ходил к дантисту успела уйти!...“ Но Сергей Ильич догоняет её у входа в сад.

После же он начинает описывать, как он „адски спас тих“ видеть Наталью Михайловну, как он лежит на койке три дня, которые она не видела, как он скучал без неё. В своём рассказе упоминает большое количество знакомых, с которыми встречались иногда случайно и любил только Наталью Михайловну: „Актриса Калинскаго на бывала мне билет в театр, вот я посмотрю, могу доказать, видишь билет, - я и то не понял. Сидел дома! Не могу без тебя!“, „Марью Сергеевну? Да, знаешь, пришлось задержаться на минутку по делу. Родил пять минут прошёл. Она удерживала и вспоминала. Но ты сама понимаешь, что без тебя мне там делать некого.“ „Если бы тот звал, как я тебе верен! Третьего дня Вероника Ланчина зовёт кататься с ней на мотоцикле... Ты ведь знаешь, что для меня никто не существует, кроме тебя! Клянусь, Даже если что-нибудь пойдёт не так, я тебе это первым и последним раз!..“

В последствии пестных слов, Наталье Михайловна расплакалась, смягчилась и произнесла: „Серёга! Мой Серёга! Ты и покой не помнишь, как я тебе люблю! Как я исхोдилась за эти дни!... Знаешь, Серёга, сегодня утром, когда я проснулась, я даже глаза сижу не успела открыть, как сразу почувствовала: „Сегодня я его увижу“! Хоть этим утром было совершенно не так. Во время всего диалога она была невзначайна, отвлекалась на мысли о фуршете, прикладе. В ходе её монологов видно, что она не занималась в беседе с Сергеем Ильичом, что всё-таки пыталась и мысли о нём с дорогие делами. Она просит Сергея Ильича проводить её к извозчику и говорит о том, как хорошо было бы им все

брата было бы медл. "А ти еще спрашивали, хочу ли я? Да и за это всем поверят! Было же, тогда отдал! Поведем до конца, поедем! И всё время будем вместе!" Как только она уезжает, отношение Сергея Ильича к ней становится раскрыто: "На этих извоню". Знают ли выще "на этих" конечно, завтра с утра трезвомый начнет! Вот свадьба на свою голову, а прогнал, - наверное, повесится! Дурой полосатый!

Из недолгих описаний героя можно предположить, что Сергей Ильин - дальневосточный юноша, красивый, умный, молодой человек, хитрый, ласков, умеет убеждать и заставить красивое существо, комплиментов. Наталья Михайловна явно подчёркивает красоту и привлекательность нового человека и шлюжки, также любит Сергея Ильина, думает, что он её любит. Оба героя этого ^{легко} юмористического, "сюжет дружи друга".

Конец использования ячейки, "сможет друг друга".
Текст ячейки рассказывает всё по лесам. Автор
переносит слова любовь в познания. Некому
так, что эти люди считаются любовью. Всё смыл
но связан с любовью, исполнением чувством
вами любви, а как раз противоречит им. Любовь - чистка и
бескорыстна. Автор не поддерживает такие отношения
героев, высмеивает ситуацию и их любовь, различную
людей. Ни спасительной, ни бесполезной любви в этом рассказе нет. Проис-
шедшее заставляет задуматься о странной человеческой природе, так
чтобы не видеть дальше своего носа. Настанет Михайловская и Сер-
гей Ильин тянутся отмечением. Герои обманывают друг друга
но считаются, что их любят. "спаситель"

Л-9-4

Задание 2.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 2
ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
СТАРШЕГО ЛЕЙТЕНАНТА И. И. СТРЕЛЬНИКОВА»
ДАЛЬНЕРЕЧЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

№ _____

20

692132, Приморский край
г. Дальнереченск, ул. Ленина, 33
тел.: (42356) 22-0-26

Дорогие читатели! Тема сегодняшнего доклада „одарят театральных и оперных постановок по повести А. С. Пушкина „Пиковая Дама““. Разберём будем же салют представления, а их афиши. Представляем Р

самые разные типажи (от готического андеграунда до хоррора). Все афиши обладают яркими иллюстрациями, которые вызывают интерес к постановке и самому произведению А. С. Пушкина.

Более подробно хотелось бы разобрать афиши Новокузнецкого драматического театра. Новокузнецкий драматический театр готовится открыть новый театральный сезон спектаклем по повести А. С. Пушкина „Пиковая Дама“. „Пиковая Дама“ в линии. Мне это произведение покровительствует. Без неё никакая постановка спектакля не обойдётся.

Что могу сказать об авторах и актёрах? кто же не поставил действие, происходящее в Петербурге, если не петербуржец? Режиссёр — оптика Андрей Сидельников из Драматического театра на Малой Садовой и сейчас входит очень в центральную молодизацию, в основе которой драматическое изображение произведения. Помогают режиссёру художники — Мария — декоратор Николай Сободчиков и то кошмар: «Ну вот, муха, та самая из Мариики ли не подумалось: «Ну вот, муха-про тут новокузнецкого-то или? Нет актёра Новокузнецкого! Ах, как тих и скромен Германн Биньшающий или по звучанию наследства, и как он горячо любил народную литературу и лирику! Ну, что ли к лире, то ли к драме? Ну, что, то Александр Сергеев отобразит великолепно голливудский фильм Зуёвой? Мой любимчик — Андрей Ковзин, показался мне картине блеск со своим героями Голливуда — всегда полуслонина на лире и уверенно подводка Голливуда. Раньше и не первого фильма, то очень занимавшегося. И, конечно, Анатолий Сирин — он же Чака-мист, дондер психбольнице, куда попадает Германн. Самый лучший в драме звезды греческой Ариадны Федотовны Засутина из греческой России, которая сыграла роль Пиковой Дамы.

Из афиши я узнала при просмотре: здесь изображены старинных улиц Петербурга, ярко-красной буддара краски, перво-длинного игрального зла с выражением свечами, присадившим Николаю Сободчикову. Музейная постановка символическое название звукоизделия театра Валерия Гердичева, именно музыка создает звуковую эфирную. Чисто шире, очень яркая классика, а не современные виды на неё. Пушкин по-прежнему искал из нас «своё...».